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У ХХІ столітті цифрові технології суттєво трансформують освітній простір, 

зокрема у сфері медичної освіти. Штучний інтелект (ШІ) — одна з провідних 

інновацій, що пропонує нові можливості для навчання, підготовки та 

вдосконалення слухачів післядипломної освіти. Такі інструменти, як  діагностичні 

алгоритми, системи підтримки клінічних рішень дедалі активніше 

впроваджуються в освітні програми та  сприяють індивідуалізації підходів, 

підвищенню ефективності викладання [1; 5].  

Одна з найважливіших змін, що пов’язано з впровадженням ШІ  — це 

персоналізоване навчання, при якому ШІ підлаштовує освітній контент та 
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взаємодію під потреби, інтереси й темп кожного здобувача освіти [2]. ШІ 

дозволяє створювати освітні платформи, які аналізують рівень знань здобувачів, 

динаміку засвоєння матеріалу та пропонують індивідуальні навчальні маршрути. 

Такі системи забезпечують постійний зворотний зв’язок і допомагають слухачам 

зосередитися на темах, які потребують доопрацювання.  

Одним із методів є машинне навчання. У сфері охорони здоров’я 

інструменти, засновані на штучному інтелекті та машинному навчанні (ШІ/МН), 

відіграють дедалі важливішу роль — вони сприяють ухваленню рішень щодо 

сортування пацієнтів, функціонуванню систем підтримки клінічних рішень, а 

також ефективному управлінню ресурсами галузі [2; 3]. Але на сьогоднішній день 

опитування медичних працівників виявляють різні погляди на цінність та вплив  

ШІ/МО на їхню роботу,  багато лікарів скептично ставляться до потенційних 

можливостей технологічних інновацій у медичних закладах [4].  

ШІ активно використовується для моделювання клінічних кейсів, у тому 

числі рідкісних або ускладнених. Для цього можна використовувати такі 

платформи, як MedCases, Aquifer, Full Code Medical Simulation та ін.. [6-8]. 

Віртуальні пацієнти дозволяють відпрацьовувати діагностику, вибір лікувальної 

тактики, комунікацію та прийняття рішень у безпечному середовищі. Це особливо 

важливо для слухачів, які не мають широкого доступу до клінічної практики, з 

чим зустрічалися під час пандемії Covid 19, та  на теперішній момент,  під час дії 

військового стану в регіонах України, наближених до лінії бойових зіткнень. 

Віртуальні пацієнти та тренажери надають слухачам післядипломної освіти 

можливість  безлічі повторень та отримання об’єктивної оцінки свого прогресу 

навчання. Це дозволяє навчатися незалежно від часу та місця, що робить навчання 

більш доступним для слухачів. Автоматичні методичні рекомендації та 

сертифікація дають змогу здобувачам освіти покращити свої навички та отримати 

сертифікат про навчання. 
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Алгоритми штучного інтелекту можуть автоматично перевіряти тести, 

клінічні сценарії, аналізувати письмові роботи, а також оцінювати комунікативні 

навички на основі симульованих діалогів. Це забезпечує об’єктивність 

оцінювання та значно заощаджує час викладачів. 

Інструменти ШІ допомагають формувати інтерактивні освітні матеріали, 

генерувати клінічні випадки, створювати мультимедійний контент.  Наприклад, 

система OMS Create (Oxford Medical Simulation) дозволяє викладачу  створювати 

високоякісні симуляції  різного рівня складності [9], платформа CASUS (Instruct 

gGmbH) дозволяє швидко та ефективно створювати високоякісні, інтерактивні, 

автентичні навчальні випадки, віртуальних пацієнтів, завантажувати свої дані 

[10]. CASUS можна використовувати та підключати до всіх поширених освітніх 

систем навчанням, наприклад таких як Moodle. 

Таким чином, ШІ відкриває нові можливості у сфері медичної освіти. Його 

впровадження дозволяє не лише покращити якість підготовки медичних 

працівників, а й забезпечити більш гнучкий, ефективний та сучасний освітній 

процес. ШІ забезпечить швидшу та точнішу діагностику,  зменшить кількість 

помилок, спричинених втомою людини, зменшить витрати на медичне 

обслуговування, покращить ефективність лікування.  
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Тема «Галактика Молочний Шлях» є актуальною, тому що тема зоряного 

простору, світу в якому ми живемо, який нас оточує, завжди була і залишається 

надзвичайно цікавою, необхідною для розвитку науки, інформаційних технологій, 

промисловості. На сьогодні вчені мають більш досконалі прилади, технічне 

обладнання, але залишається багато незвіданого, а розвиток астрономії та 

суміжних наук є пріоритетним для розвитку науки. Тому ми маємо вивчати світ, 

що нас оточує, з метою перш за все його охорони та збереження, сприяти 

екологічному вихованню підростаючого покоління. Так, важко переоцінити місце, 

значення даної теми у шкільному навчальному процесі. Тема галактик, Галактики 

Молочний Шлях, і в цілому зірок, дуже актуальна і важлива для вивчення її 

учнями середніх навчальних закладів. Так, дана тема досить ґрунтовно вивчається 


